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Передплата
ж  >РУ€ЛАНА< вииос»і*4 

в Австриї:
*» чілпа рів. . ЗО мр. 
г  п.ч року . .. .. 10 к«р 
■я чверть пику .. о вор.

-ісьнь . . 1-70 вер.

За границею:
кілки рік . 16 рублів

або 36 франків 
ва кін року 8 рублів 

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

>Вирвеш ми очв і душу ми вирвеш: а ме вовь.чеш мплисти і віри не воаьикш, 
бо руеке ми серпе і віра руска.* — 3 Р у е л а и о в п х  псальмі» М. ІПашкевича.

Винадить у Льваві що дна 
крім неділь і руских сьвят
О О‘Із год пополудня.

Редакцнл, адмінїстрация і 
експедииия «Руслаиа* під 
ч. 1. ял. Дамбравскеге ІХврун- 
щнки'). Експедииия місцева 
в Агеициї Соколовского в 
пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав свлише 
в» попеиедие вистережене.— 

Реклимациї неопечатаніа 
вільні від порта. — Оголо- 
шеня звичайні приймають
ся по ціні 20 с. від стріч 
ки. а в .Надісланім* 40 с. 
віл стрічки. Подяки і при
ватні донрсемя по ЗО сот. 
від стоїчки

дїланя і покинути свої космополітичні 
змаганя.

Передовсім повинні з сих подій ви 
снувати для себе цауку рускі социялїсти 
і радикали і з своїми максимальними і 
мінімальними програмами, перенятими 
живцем від західно-европейских социялї- 
стів і засадженими на наш ґрунт. По
винні они зрозуміти, що коли в західній 
Европі, де зовсім є инші условини, соци
ялїсти з своїми теориями дійшли до та
кого занепаду, то тим менше сі теориї 
дадуть ся примінити у нас, де відносини 
зовсім окремішні і відмінні від західно- 
европейских. Чи рускі социялїсти і ради
кали схотять покористувати ся наукою з 
пригод свого перновзору (західно-евро- 
пейского социялїзму), можна щ онаймен
ше сумнївати ся. У нас бо социнлїзм і 
радикалізм держить ся лише роздуванем 
класової ненависти, особливо супроти ду- 
хоненьства, кормить ся лише пристра
с т ю , а  відома і з  істориї й з наук 
природних річ, що ненавистю і пристра
стю ще нічого дійсного, реального і хо- 
сенного не сотворено.

Алеж так само і наша национальна 
демокрация намагала ся і намагае ся 
здобути собі популярність деякими окли
ками запозиченими у радикалів. Нетер
пимість супроти поглядів відмінних, хоч 
би они змагали до добра народу, вузко- 
фракцийна виключність, котра лише себе 
вважає непогрішимою а поза собою не 
хоче признавати нікому справедливости 
і доброї волі, беззглядне боєве становище 
без огляду на дійсні, реальні потреби і 
конечности широких верств народних — 
отеє ті слабі, уємні сторони национальної 
демокрациї, котрі не дають їй здобути 
собі кріпкого становища політичного і 
можуть довести до подібного занепаду, 
який постиг социялїстичне сторонництво.

Замісць приєднювати як найбільше 
щирих і ревних робітників для спільної 
реальної роботи длй народу, замісць ви
сувати наперед все те, що нас вднає на 
спільнім народнім ґрунті, висуває ся за
місць дійсної роботи якраз на перше 
місце проґрамоманїю, виклинає ся най- 
щирійших і найревнїйших людий для того 
тільки, що они не присягли на непогрі
шимість национальної демокрациї а через 
таку вузко-фракцийну виключність розби
ває ся руску суспільність на атоми, роз- 
єднює сн і ослабляє в хвилі, коли як раз 
потреба би як найбільшого зєдиненя і 
скуплена всіх сил, щоби рускому наро- 
дови здобути приналежне ему становище 
і вплив на політичні і державні справи. 

Наука, яку дістали нїмецкі социялї

Вибори в Німеччині
і яка для нас наука?

(X ) Вже після головних виборів до 
нїмецкого парляменту звіщали ми, що 
социялїсти понесли страшне поражене, 
так що й доповняючі вибори не помо
жуть підняти ся їм на ноги. І дійсно се 
справдило ся, позаяк положене социялї- 
стів і при доповняючих виборах в нічім 
не поправило сн. З великими надіями 
ішли социялїсти до виборів, счодївали ся 
дотеперішнє число своїх мандатів (79) 
побільшити бодай до сотні, а тимчасом 
бундючність їх окликів закінчила ся су
мним пораженем, бо ледви 42 мандати 
вспіли они здобути Число социялїстич- 
них послів в нїмецкім парлнментї змалі
ло отже майже о половину а тим самим 
перестали они бути в парламенті вели
ким сторонництвом.

Не маємо звичаю тішити сн з чу
жого нещастя, котре в Берліні викли
кало таке нечуване одушевлене, а хочемо 
застановити ся над причинами сеї незви
чайної на всякий спосіб прояви, бо й з 
чужого нещастя можна чогось навчити 
ся. Се тим цїкавійше буде розібрати, по
заяк в Анґлїї, Франциї, в Швлйцариї, а 
навіть в Італії починає социнлїзм зане
падати, а на его місце виростають орґа- 
нїзациї супротивні социялїзмови.

Теперішні часи вимагають живої і 
діяльної участи в державнім житю, в кер- 
моканю державними справами, а тимча
сом социнлїзм держав сн все на зако
стенілім становищі неґациї, не позбував 
ся своєї заскорузлости і виклинав наче 
зрадників усіх тих, що важили ся висту
пити з відмінними поглядами, з иншими 
змаганнми, котрі прямували до зміни за- 
скорузлої социялїстичної науки. Соция
лїсти за мало числили ся з практичними, 
дійсними потребами і вимогами жити, не 
хотіли в нічім признати справедливости 
иншим сторонництвам, уважали лише себе 
непогрішимими і задля того тепер поне
сли таке страшне поражене. Нетерпимість 
у внутрі власного сторонництва супроти 
поглядів своїх товаришів, що посьміли 
деколи бути иншої думки від своїх про
водирів, нетерпимість супроти инших сто- 
ронництк і змагань хочби найліпших, до
вела їх до такого занепаду, який не 
постиг ані одного сторонництва парла
ментарного в Німеччині.

Наколи схотять двигнути ся з зане
паду, повинні перемінити ся в сторонни- 
цтво реформ, взяти ся до практичного

сти, повинна би отверезити і всіх наших 
політиків, котрі поза боєвими окликами 
не бачать инших потреб і конечностий 
народних.

П р о зр іл и !
Дуже характеристичну і цінну по

дію з нашого міжпартийного житя має
мо до зазначена нині. Певно, що не- 
один з читачів зчудує ся нею і не буде 
міг прямо повірити в єї правдивість, — 
однак дійсно так стало ся, а з того ви
ходить спасенна наука для консоліда- 
торских злуд деяких наших політиків. 
Пригадуємо, як то ми п. з. »Консолїда- 
цийна ластівка* навели були відозву з 
Сокаля, де на зборах делегатів судового 
сокальского округа ухвалено було як 
найтїснїйшу консолїдацию для цілого 
виборчого округа (зложеного з семи чи 
осьми судових округів) і кинено анате- 
му, що хто не підчинить ся сій ухвалі, 
сей стане зрадником народу яко сьвідо- 
мий шкідник нашої народної справи. 
Ми виступили тоді гостро против такої 
узурпациї в виборчій акциї, як взагалі 
против консолїдациї, вказуючи, що мо
сквофіли бажають тілько визискати лег
ковірних народовців для своїх політи
чних цілий. З болем серця ми були тоді 
примушені виткнути се невідповідне і 
деморалїзуюче поведене старому, випро- 
бованому патриотони, радникови Лїнинь- 
скому, який своїм поважним підписом 
надав тим більшого значіня тій сокаль 
скій відозві.

І ось тепер з чималим зчудованєм 
читаємо в »Ділї« таку відозву з Со- 
кальщ ини:

Відозва до судових повітів округа 
виборчого Сокаль-Броди- Радехів-Мости 
Великі-Залїзцї-Лопатин-Нове-Село !

Виділ »Рускої Ради*, політичного 
товариства в Сокали та комітет виборчий 
для судового повіта сокальского рішили 
на заеїданю дня 4. лютого 1907, по 
згіднім сконстатованю репрезентантами 
всіх партий, що з причини поставленя 
партиєю москвофільскою на зїздї з дня 
29. січня 1907 кандидатури д-ра Мар
кова на посла до ради державної, роз
бив ся компроміс в справі акциї вибор
чої між сторонництвами україньскими а 
партиєю москвофільскою заключений, — 
одноголосно отеї резолюциї в непрису- 
тности репрезентантів партиї москво- 
фільскої, що опустили перед тим салю 
нарад:
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1) Виділ »Рускої Ради* в Сокали 
та повітовий комітет виборчий з всею 
рішучостию протестують против накине
ній рускому населеню округа виборчого 
Сокаль-Броди-Мости Великі-Зборів-Раде- 
хів - Залізці - Лопатин - Олесько-Нове Село 
партивю москвофільскою кандидатури 
д-ра Маркова та рішають кандидатуру 
сю поборювати всїми силами і сред- 
ствами.

2) Рішають вести дальшу акцию 
виборчу без огляду на гіартию москво- 
фільску на основі як найтїснїйшого 
компромісу всіх україньских сторон- 
ництв.

3) Подають до відома всіх повітів 
судових згаданого висше округа вибор
чого, що на підставі обчислена після 
числа населеня кождий з тих повівів мав 
вислати до окружного комітету виборчо
го слідуюче число делеґатів:

Сокаль 6, Броди 5, Радехів 3, Збо
рів 4, Залізці 2. Мости Великі 3, Лопа
тин 2, села судового повіту Олесько і 
Нове Село разом 3 делеґатів.

4) Взивають всі згадані висші нові
ти судові, щоби в цїли взаїмного норо- 
зуміня над одноцїльностию акциї вибор
чої в цілім окрузі виборчім та застано
влена ся над кандидатурами подали най
дальше до 15. лютого 1907 назвиска 
вибраних після згаданого висше ключа 
своїх делеґатів на спільний з'їзд до рук 
секретаря »Рускої Ради* в Сокали д-ра 
Романа Перфецкого та вказали, яке мі
сце і день з'їзду був би для них до
гідний.

5) Делеґатами з судового повіту со- 
кальского на спільний з'їзд вибрано 
д-ра Романа Перфецкого, д-ра Дмитра 
Левицкого, Володимира Матвіевского, Іва
на Драґана, Юрка Короля, Луку Сліп
ну ка.

За Виділ »Рускої Ради* в Сокали. 
Лїниньский Д-р Ромам Перфецкий

голова, секретар.
Очи видно »Дїло« містить сю відо

зву, як помістило і попередну, без за
мітки і без розбору. А однак в сих двох 
відозвах містить ся ціла траґедия консо- 
лїдациї, містить ся грізне мементо для 
тої хиткої нерозбірчивої політики, яку 
перед наступаючими виборами веде ор- 
ґан Народного Комітету. Та не тілько зі 
сторони москвофілів чекають такі за
води национал - демократичних консолї- 
дацийників, але так само і зі сторони 
социялїстів, які внесуть тілько кириню і 
»кандидатів* до виборчої акциї, а жа
дної реальної сили. А в консеквенциї, 
при помочи тих анти і інтернациональ- 
них союзників наша народна політика 
і репрезентация потерпить доскульні стра
ти навіть при найліпшім успіху такої 
>спільної« акциї!

Нові вибори.
(Дальше).

Вибори будуть відбували ся безпо- 
середно т. є. що кождий, хто має право 
голосувати, буде віддавати голос сам о- 
собисто (через повномочника заступити 
ся не можна) а вибори будуть відбувати 
ся по громадах.

Чи ві всіх громадах будуть відбу
вати ся вибори ?

В иніпих краях буде відбуватись го- 
лосованє в кождій громаді, котра має 
що найменше 500 мешканців, — нато
мість в Галичині лише в тих громадах, 
де після остатної конскрипциї з р. 1900 
є більше як 1200 мешканців. — ІІнші 
громади, що не мають такого числа меш
канців, будуть прилучені до громад, що 
мають над 1200 мешканців, — або бу
дуть злучені зі собою разом так, що в 
одній з них буде визначене місце вибо
ру а зі всіх других громад будуть мусї- 
ли мешканці до голосованя управлені до 
тих громад іти і там свої голоси відда
вати. — Рівночасно з розписанем вибо
рів має намісництво оголосити для цілого 
краю, в котрих громадах має буде місце 
вибору, а котрі громади мають іти до 
инших громад голосувати і до котрих. 
Після закона можуть бути лучені лише 
громади найблизші і то так, що грома
ди разом зі собою до голосованя сполу
чені не можуть до купи мати більше 
мешканців як 5.000.

Як вибори будуть розписані, буде 
се розписане з означенвм дня вибору о- 
голошене в урядових ґазетах, а кромі 
того плакатами (афішами) ві всіх гро
мадах і ві всіх місцях вибору.

Розписане виборів є дуже важною 
хвилею, — бо від хвилі розписана ви
борів вільно всюди відбувати збори пе
редвиборчі без завідомленя староства і 
без его позволеня і ніхто не сьміе тих 
зборів заборонювати, — ані їх переби
вати або їм які будь перешкоди робити,
— ані жандарми на ті збори яко особи 
урядові являти ся. Лише збори під го
лим небом мусять мати позволене ста
роства.

Щоби кождий, хто має право голо
сувати. був до голосованя допущений,
— мусить знаходити ся на листі вибор
чій. Сі листи виборчі укладав ся в ось 
який спосіб: Кождий начальник громади 
має на приказ староства уложити спис 
всіх, котрі мають право голосованя з є- 
го громад т. є. всіх мужчин, котрі мають 
скінчених літ 24. — Для уникненя не- 
порозуміня додати потреба, що під гро
мадою розуміє ся тут не лиш громаду 
саму але і обшар двірский, який знахо
дить ся в тій громаді. До того спису 
мають бути втягнені отже також всі о- 
соби з обшару двірского, отже так влас
тителі, як їх родини, офіциялїсти або 
слуги, о скілько, розумівсь, мають право 
вибору т. є. скінчили 24 літ і не захо
дять причини, для котрих право се утра
тили. — Той спис має бути уложений в 
порядку після азбуки а при кождій особі 
має бути написане, хто вона є і під яким 
нумером дому мешкає. Той спис має бу
ти споряджений в двох примірниках і оба 
примірники має начальник громади пред- 
ложити тому староству, до котрого гро
мада належить. Староство має той спис 
переглянути і як би в нїм побачило яку 
неправильність, має її справити, а від
так має той спис звернути начальникови 
громади. Той спис зове ся > виборча 
листа*.

Начальник громади має таку вибор
чу листу звернену ему староством, ви
ложити до публичного перегляду в гро

маді і рівночасно оголосити, що ся листа 
є через 14 днів в уряді громадскім| ви
ложена, і що в тих 14 днях має право 
її кождий в означених годинах перегля
дати. В протягу тих 14 днів, котрі ра
хують ся від дня оголошеня, вільно про
тив тої листи вносити реклямациї.

Реклямациї мають право вносити пе
редовсім ті, котрі мають право голосова
ня т. є. мають 24 літ і суть вже оден 
рік в тій громаді замешкалі, а помимо 
того в листі не суть уміщені.

Реклямациї мають бути внесені, як 
вже сказано, в протягу 14 днів від дня 
оголошеня терміну, до начальника гро
мади на письмі або устно (Ліпше і без- 
нечнїйше все на письмі).

Реклямациї треба що кождого ре
кламованого вносити окремо: не може 
кількох рекламувати ся в однім письмі 
(поданю) — і до кождої реклямациї тре
ба долучити доказ, що рекламуючий скін
чив 24 літ і що є австрийским обивате
лем (горожанином). Доказом таким є ме
трика крещеня і тую метрику треба ко
нечно до реклямациї долучити, бо інакше 
реклямация буде відкинена і рекламую
чий своє право голосуваня стратить. Ре- 
клямацйя і метрики до реклямаций суть 
вільні від стемплїв.

В середині ноданя:
В справі виборчої реклямациї 
вільне від стемплн.

Сьвітле Начальство громади! 
В листі виборчій до державної 

ради громади Березовиця не єсть 
уміщений підписаний Петро Ко- 
лесник слуга у Микити Задо- 
рожного під ч. д. 47. замеш-
калий.

Підписаний має літ 26, родив 
ся в Беревовици, єсть австрий
ским горожанином і єсть від у- 
родженя, отже більше як рік, 
в сій громаді замешкалий.

А)
Доказ на се метрика уроджена під 

А) залучцца.
На сій підставі реклямує під

писаний своє право виборче в сій 
громаді і просить поправити вибор
чу листу і умістити его в тій листі.

(Підпис:) Петро Колесник.

На верху (рубрум) до поданя:

До
Сьвітлого Начальства громади 

Березовиця!
Петро Колесник 

слуга у Микити Задорожного 
господаря в Березовици під 
ч. д. 47 замешкалий,

вносить реклямацию 
з причини неуміще- 
ня его в виборчій 
листі.

(1. прилога)
Однак реклямацию можна вносити 

не лиш з тої причини, що не поміщено 
в листі когось, хто має право голосова
ня, але з тої причини, що в листі тій 
уміщено такого чоловіка або таких лю- 
дий, котрі права голосованя не мають, 
прим, такого, хто в громаді не є заме- 
шкалий що найменше рік від дня роз- 
писаня виборів в зад числячи, або хто 
не має права вибору з .причини, які вже
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На верху поданя:
До

Сьвітлого Начальства громади 
в Перегноєві.

Григорий Муха, господар в Перегноєві 
ч. д. 39. уміщений в листі виборчій до ч. 53.

вносить реклямацию против 
неправного уміщеня в листі 
виборчій Гната Ковалькевича. 

Кожду реклямацию, котра є внесена 
в приписанім терміні обовязаний началь
ник громади до трох днів предложити 
тому староству, до котрого громада на
лежить.

Коли в реклямациї ходить о се, що
би кого з лїсти викрислити, то має або 
начальник або староство завізвати єго, 
щоби до 24 годин в старостві або у на
чальника громади устно або письменно 
заявив, що має сказати на свою оборону, 
а іменно чи та причина, для якої жа
дають єго викрисленя з листи, є правдива 
або ні.

Реклямацию рішає староство, а від 
єго рішеня прислугує тим, що вносили 
реклямацию або тим, против котрих була 
вона внесена, право внести до трох днів 
рекурс до намісництва. Против рішеня 
намісництва нема вже рекурсу.

(Дальше буде).

тут виспіє наведено (прим, був караний 
за чин, котрий відбирав то право, або 
стоїть під курателею і т. п.).

Таку реклнмацию має внести кож- 
дий, хто в тій громаді має право голо- 
сованя, і знов така реклямация що до 
кождого рекламованого має вноситись 
з окрема. До такої реклямациї не по
треба вже конечно долучати на письмі 
доказів (документів), але добре є, — як 
би були під рукою такі докази прим, 
вирок карний або декрет курателї, — їх 
також долучити.

Приміри таких реклямаций булиб
отсї:

Взорець А)
В середині подана:

В справі реклямациї виборчої віль
не від стемпля

Сьвітле Начальство громади!
В виборчій листі до державної 
ради з громади Раків є уміщений 
Павло Гринишин господар під ч. 13. 
замешкалий.
Павло Гринишин не має права го- 
лосованя, бо зістав вироком ц. к. 
Суду пов. в Долині засуджений в 
р. 1906 правосильно за переступле
не крадїжи, а від хвилі відбути ка
ри не минуло ще три роки.
Факт сей доказують дотичні акти ц. 
к. Суду пов. в Долині.
З тої причини вносить підписаний 
против уміщеню єго в виборчій ли
сті реклямацию і просить спросту
вати листу в той спосіб, щоби Па
вло Гринишин був з виборчої листи 
громади Раків викрислений.

(Підпис:) Роман Семенів, 
господар в Ракові.

На верху подана (рубрум).
До

Сьвітлого Начальства громади 
в Ракові.

Роман Семенів господар в Ракові 
ч. д. 65,

уміщений в листі виборчій під ч. 142.
вносить реклямацию 
против неправного 
поміщена в тій листі 
Павла Гринишина.

Взорець Б)
В середині подана:
В справі реклямациї виборчої вільне

від стемпля.
Сьвітле Начальство громади!

' В виборчій листі до державної 
ради з громади Перегноїв є уміще
ний Гнат Кавалькевич двірский слу
га на обшарі двірскім під ч. д. 1. 
замешкалий. Гнат Кавалькевич не 
походить з громади Перегноїв, а 
прибув тут на службу доперва в 
жовтни р. 1906, не є ще отже ці
лий рік перед розписаним виборів в

" громаді замешкалий. З тої причини 
вносить підписаний против уміщеня 
єго в листі виборчій реклямацию 
і просить спростувати листу в той 
спосіб, щоби Гнат Ковалькевич був 
з листи виборчої громади Перегноїв 
викрислений.

(Підпис:)
Григорій Муха 

господар в Перегноєві.

на ново. Стверджено також, що зломаний ма
лий палець в правій руці зріс ся неправильно, 
тому зломано его і зложено на ново. Лікарі 
ствердили також, що всі перстенї на руках 
д-ра Віняржа погнули ся так, що ні оден з 
них не має первісної круглої форми. Прото- 
кіл з тих оглядин передали лікарі слідчому 
судиеви.

Часописи доносять, що слідство ироти 
арештованих академиків веде ся дальше ми
мо того, що арештовані зажадали делегована 
віденьского суду до переведена слідства і 
розправи.

Завтрішний день належить до тих двох 
днів (середа і неділя), коли сторонам вільно 
бачити ся з арештованими. Послїдної неділі 
стрічи з арештованими їх родичів і свояків 
відбували ся від 10. години рано в той спосіб, 
що на приказ слідчого судиї дозорець приво
див арештованих одного по другім і в при
сутносте судиї можна було стороні говорити 
або передати що арештованому. В середу при
водив дозорець вязнїв партиями но десять, 
бо инакше не можна було би вдоволити всіх 
просячих о відвідини арештованих. Завтріш- 
ної неділі починають ся відвідини! арештова
них о 10. год. рано. В инших днях тижня 
слідчий судия не доиускае сторін до стрічі 
зарештованими, хочби навіть був хто приїхав 
з провінциї і не міг ждати на пору, означену 
вязничим реГуляміном.

Арештованих в четвер вечором б акаде
миків за демонстрацию перед судом на ул. 
Баторого покарала полїция в короткій дорозі 
гривнами по 10 К, а в разі незаилаченя тої 
квоти арештом на одну добу.

— З росийскої України. В ночи з 4. на 5. 
с. м., з наказу охранного віддїла зроблено ре- 
візию у проф. Ів. Лучицкого в Київі. Обшу
кано ціле єго помешканє (Левашовека 14), 
але нічого протизаконного не знайдено. Окрім 
номешканя трусили навіть на горищі. Ся ре- 
візия стоїть певно — як замічуе „Рада" — 
у звязку з его кандидатурою на посла до ду
ми від Київа.

— Польскі людовцї а Русини. Др. Михайло 
Данеляк помістив в Кигуег-і 1\уои'зк-ім поя
снене що до будучих відносин польских лю- 
довцїв до Русинів в віденьскім нарляментї 
простуючи тим поясненем донесене відень- 
скої Б іе 2еіІ. „В часі розмови з редактором 
„2еіі-у“ — пише др. Данеляк — він запитав 
мене, які на мій погляд будуть відносини бу
дучої польскої репрезентациї до руского клю- 
бу. На то я відповів, що в політичних спра
вах найімовірнїйше прийде нераз до сильної 
борби, натомість в економічних сиравах, я- 
кях метою буде добро цілого краю, отже до
бро як Поляків так Русинів — есьм пере- 
сьвідчений, що Русини підуть рука в руку з 
польскою репрезентациєю і на відвороте. Про 
злуку польских людових послів з рускими 
послами в оден клюб не може бути й бесі
ди. Таку комбінацию уважаю не лише за 
виключену, але прямо за ненадаючу ся на
віть до дискусиї. Бо так польска поступова 
демократия, як і польскі людовцї мусять в 
державній раді — супротив инших зорганізо
ваних народних Груп — зберегти своє окре
ме польске і народне становище і стояти 
твердо і вірно на сторожи народних інтере
сів — а супроти Русинів задержать лише на
лежну міру справедливосте».

— Нечесть на патриотичнім конику. Львів- 
ска полїция гостила вчера в своїх порогах ці
каву людину, якогось Семена Вельґана, торго
вельного агента з Даньцута, родом Русина, 
котрий своїм нечесним поведенем дав прито
ку нольскій прасї до калюмнїй на нашу на
родність, немовби подібних випадків не було і 
між Поляками. П. Вельґан заручив ся у Льво
ві перед пів роком з якоюсь Полькою, котру 
мав дуже полюбити і обідав еї родичів та вкін- 
ци дав на заповіди Дівчина покинула добру 
посаду і приладила ся до вінчаня на день 2, 
с. м. Родичі позичили грошей на весїле і 
спросили гоетий. Аж тут пан молодий в день 
вінчаня пропав. Вчера єго спіймали родич) 
молодої і завели на полїцию. , В ирисутностц 
дівчини >наречений« заявив комісареви, що

Н о в и н  к  и .

— Календар. В н е д і л ю :  руско-кат.: Ефре- 
ма; римо-кат.: Схолястики. — В п о н е д іл о к :  
руско-кат.: Ігнатия; римо-кат.: Дезидерия. — 
В і в т о р о  к: руско-кат.: Трех Сьвятителїв:, 
римо-кат.: Евлялїї.

— Скликане сеймів. ХУіепег 2^1. оголосила 
цїсарский патент, яким скликано сойми: Г а- 
л и ч и н и  і Сольногорода на день 14. с. м. 
а Чех, Шлезка, Горициі, Градиски і Фораль- 
берґа на 18. с. м. В найблизших дня:. — як 
доносять телеграми з Відня — буде склика
ний моравский і триестеньский сойм, а що 
до инших ще нічого не постановлено.

— Перед виборами до парламенту. В Вуську 
відбули ся дня 6. с. м. довірочні збори 120 
громадских комітетових б у с ь к о г о  повіта. 
Було заступлених 24 громад. На зборах вибра
но 13 делегатів до окружного комітету.

Дня 4. лютого відбуло ся в Б а л и г о- 
р о д ї  віче скликане о. Киприяном Ясениц- 
ким. На вічу явила ся велика сила народу. 
0. Ясеницкий пояснив виборчу ординацию, 
почім доповнено виборчий комітет так, що 
він складав ся з 7-ох членів. Тому коміте- 
тови поручено зносити ся з виборчими комі
тетами судових повітів, які належать до ви
борчого округа Турка Дрогобич-Ст. Самбір.

Дня 2. лютого скликав адв. др. Лагодинь- 
ский передвиборчі довірочні збори в Д е л я- 
т и н і, на яких були заступлені всі круги по- 
окресної Руси в числі около півтретя сотки 
осіб. Реферат виголосив др. Лагодиньский та 
предложив, аби при виборах всі партиї посту
пали разом. На то — як пише „Гром. Голос" 
— не пристали селяни, заявляючи, що они 
крім радикальної ніякої иншої парти і не зна
ють і ставляють кандидатуру д-ра Трильов- 
ского на посла а д-ра Лагодиньского на 
єго заступника. Доси др. Трильовский був 
радикальним кандидатом з округа Коломия- 
Косів, а тепер буде ще кацдидувати з округа 
Начвірва-Калуш Долина.

— Масові арештована руских академиків. 
Польскі часописи доносять, що вчера була у 
д-ра Віняржа су дово-лїкарска комісия і ствер
дила, що з нобитя его на університеті остали 
ще синці. На его руках найдено ще дрібні 
рддо, від здрапаня (по двох тижнях.!.). Рана на 
голові ще не загоїла ся і перебандажовано еї

Я'д-А*:
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він яко Русин не буде брати шлюбу в косте
лі, тому зірвав весїле. Полїция випустила Вель- 
Гана на волю, бо він заручив, що зверне ма- 
терияльні страти. Але полїция розвідала ся, 
Вельґан поступив собі вже так само в Город
ку і в Самборі. З  того можна вн< сити про 
• патриотизм* того пана, котрий знав згори 
вислїд конкурів.

— Замах на Губернатора. З Петербурга до
носить телеграма, що в Пензі застрілено вче- 
ра вечером Губернатора Александровского. 
Коли Губернатор виходив з театру, прискочив 
до него якийсь молодий чоловік і стрілив до 
него з револьвера. Губернатор упав неживий. 
Помічник полїцмайстра, який йшов з Губер
натором, заки витягнув свій револьвер, згинув 
також від кулі убийника. Потім убийник утік 
до театру, де застрілив ще одного полїциянта 
і тяжко ранив режісера та вибіг сходами на 
під д аній і там застрілив ся, заки єго віднай
дено. Кулі, якими був набитий вго револь
вер, були затроені синяком потасу, сильною 
отруею.

— Дрібні вісти. Від дня 1. мая має курсу
вати між Львовом а Віднем поспішний по
їзд, який буде виїздити зі Львова о 7. год. 
вечером, а приїздити до Відня о 8. год. рано, 
а з Відня буде виїздити о 7. год. веч. а до 
Львова приїздити о 8. год. рано. — Міска 
рада в Чернівцях уконституовала ся в че
твер в той спосіб, що президентом міста ви
брала д-ра Едварда Райса, а віцепрезидента- 
ми Феликса бар. Фірта і Николу Бальмоша 
(Ромуна). В новій раді засідав 3 Русинів: 
Ник. Василько, др. Галїп і нотар Ясеницкий 
Поляки мають 6 радних. — Між Коломиєю а 
Стефанівкою здержано нчера зелїзничий рух 
з причини снігової заметїли, мабуть на одну 
добу.

—  Репертуар міского театру у Львові.
Нині: „Терпкий овоч“, ком. в 3 діях Ро- 

берта Браччо.
В неділю по пол.: »Завзятий гвтомобі- 

лїст«; вечер: >Валькірия« оп. Ваґнера.

Будь же ласкав мій Друже потрудити ся 
до министерства и перевідай ся, що воно ви 
лежує вже повного ців року моє подане — 
що воно вилежує. Хібаж завзяли ся випла
тити мені цілого милиона и то в 20-коронній 
золотій монеті, — то й звісти мене за се (як 
буде цілий милион тоі запомоги то вже не 
пожалуй в зателеграфувати) — десь там не- 
знають як тут мені Горе доскулює до живого.

Маю я до Тебе просьби ще иншого роду, 
але се вже другим .разом, бо мушу ще перше 
змайструвати дотичні писаня.

Виглядаючи Твого доброго відвіту та 
найскорійшого. ■,

Цілую Тебе найсердечнійше
щиролюбячий

друг
Д. Танячкевич.

З  Закомаря п. Ожидів.

НАРОДНА ГОСТИННИЦЯ
Готель, реставрация і каварня — ріг ул. Сикетускої 

і Косіпошка у Львові).
Приїхали дня 9. лютого: о. В. Левицкий 

з Прислоиа, о. П. Чумак з Оетряпки, Ем. ; 
Дора Бачиньскі з  Клїцка, о. Й<>с. Охримович 
з Велдїжа, Ф. Ґольденберґ з Ляцка, о. Іван 
Бачиньский з Лубянки, Влад, Веллєр з Праги.

Зміна помешканя

Др. Коссак
мешкає ул. Чарнецкого ч. 26

Посади домашної учительки
глядає Русинка учениця Н року нїмецкої 
учительскої семінариї. Зголошеня прий

має Адмінїстрация „Руслана".

Посмертні ‘ оповістки.
—  Каролина з Павликовских Мекелита, жін 

ка управителя школи в Звенигородї, женщина 
рідких чеснот, упокоїла ся дня 20. січня с. р. 
В. ї. п.!

—  0. Іван Леонтович, парох в Шнирові і 
Клекотові, брідского деканату, помер дня 3. 
с. м. в 72. році жятя, а в 46. р. сьвященьства. 
В. в. п.!

Телєґрами
з дня 9. лютого 1907.

Відень. АУіепег оголошує цїсарску
санкцию закона про контиґент рекрута.

Відень. Онодї відбуло ся віче тутешної
академічної молодїжи в справі масового а- 
рештованя руских студентів у Львові. Зав 
трішної неділі уряджують таке віче вільно 
думні студенти нїмецкі і словіньскі.

Загреб- В хорвацкім соймі ведено вчера 
дискусию над наглячим внесенєм проти ма-

Сл. Ис. Хрс.!

Мій Дорогий Друже!
Спасибі Тобі за Твою прислугу и заходи 

для виєднаня мені тої запомоги. Мизерна вона 
дуже мизерна, але придасть ся дуже також.

Тілько нею моєі біди, мовляв не насити
ти. Треба иншого поратівля. Тай до т о п  зно
ву прощу Твоєї дружноі інтервенциі, и то ду
же а дуже скоренькоі.

Довідай ся ласкаво в Министерстві, чи 
воно не уділило би мені позволеня (розуміє 
ся за попередним призволенєм мого Ордина- 
рияту) в администрацийній дорозі на кондикт
— застав мові конгруи — чи на те конечне 
потреба аж заководатноі постанови. Се бач, 
мій Друже, єдиний спосіб, в який я можу об
тріпати ся трохи з довгів. Прошу Тебе о се 
дуже и о найскорійшу відиовідь: Ся справа 
не ангажує нічиєго Оужету отже и неповинна 
бути така тверда.

Що до Вашої парламентарної акциі, то 
я так собі тут розбераю: чи не дало ся би 
Вам зложити клюбу аграрного — розумію з 
демократичним духом — отже ееляньского
— добуваючи елементи для него з нонеред 
усіх партий теиерішних парламентарних. Роз
беріть сю справу в Вашім клюбі основно, се
кретно.

Нема великої нддіі, щоби Ви на тепер 
богато що могли узискати в национальнім 
взгляді, — то може би щось можна добути 
для народу в економічнім взгляді.

Своєю дорогою не давайте Ви спокою 
ні Министрам ні щефам секцийним. Щось ко
нечно можна виторгувати, мусить ся витор
гувати.

Пишу я до „Громади0 Віденьскоі: .там, 
так воно мені виглядає, є рухаві, живі еле 
менти: може би та нова Січ принесла який 
пожиток народови.

Цілую Тебе сердечно
щиролюблячий

Данило Т.
Бач! бач — а я 'з а  таку справу близьку 

мому серцю и не пишу. Що се була за хоро- 
ба, що треба було Тобі їхати у Швайцарию
— з Твоєю дитиною? Напиши мені за се — 
і.рошу.

. Закомаре 25/1 1893.

С оїок зеи т
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма,
в і д  1 д о  15. л ю т о г о  1 9 0  7.
Щоденно о год. 8. вечер представлене. 

В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по- 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідН Ьііе 
представлене. Білети вчаснїйше можна набу
ти в конторі Пльона при ул. Кароля Людви- 
ка ч. 5.

Контора виміни

♦а ц. к. упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

купує і продав

всякі

папери цінні
МОНЕТИі

по н а й д е ш е в ш і м  курсі ден
нім не числячи ніякої провізні.

я*

я *
я *
я*

V 4
Й*

я*
*) Без дати, але неперечно з 1892. р. — 

Ред. Русл. Кутки  
І паперцї

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у всіх торговлях в краю.

дяризациї хорвацких шкіл.
Будапешт. Комісия носольскої ненару- 

шимости предложить соймови внесене на ви
дачу пос. Лєндєля судови з приводу процесу 
б. мін. Польонїя.

Варшава. В Ралиминї і Томашеві при 
правиборах перепали кандидати вшехполяків, 
а перейшли людовцї.

Матермли м бабіобшбмойгат і фь- 
турвого жита Русинів.

Лист Данила Танячкевича до 0л. Барвіньского
С. И. Хр !

Мій Друже Дорогий!*)
Завертаю Тобі голову моєю справою за 

помоговою, мов би яким кабинетовим пита- 
нєм, — та щож коли воно, на свій лад більш 
як кабинетове питане.
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АМЕРИКИ
До КАНАДИ, полуд Америки і Африки 

лише першорядними почтовими і поспіш
ними лароходами.

СКОРО і дешево

Ь 1  I I I ,  н  В  Е Н ( ,
Н а т Ь и г й ' ,  Р е г с і іп а п с І8 І г а 8 8 е  1 5

Ґенеральний експедитор корабельний. (1 -Ю )
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